



Открытие аграрного класса в МБОУ «СОШ №1 им. Д. Хугаева с. Ногир» и День народного единства

Во исполнение приказа Министерства образования и науки Республики Северная Осетия - Алания от 10 июля 2024 года №530 «Об утверждении базовых общеобразовательных организаций по развитию аграрного образования в РСО - Алания» и с целью привития школьникам интереса к сельскому хозяйству, приказываю:

Утвердить базовой общеобразовательной организацией по развитию аграрного образования в Пригородном муниципальном районе муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 им. Д. Хугаева с. Ногир».

Э.Алибекова.

2 ноября 2024 года состоялось знаменательное событие - открытие предпрофильного социально – экономического класса аграрной направленности, приуроченное к празднованию Дня народного единства.



На праздник приглашены: Глава АМС с. Ногир **Сланов Ю.С.**, председатель СПК «Колхоз «Ногир»» **Дзагоева М.Б.**, председатель «Стыр ныхас» **Базаев В.Н.**, доцент кафедры переработки животноводства ГГАУ **Кокоева А.Т.**, сотрудник лаборатории селекционно-семеноводческого Центра ГГАУ **Кцоева З.А.**

Между ГГАУ и МБОУ «СОШ №1 им. Д.Хугаева с.Ногир» было подписано сетевое соглашение. Состоялось торжественное посвящение обучающихся 7 б класса в аграрии. Представители ГГАУ вручили им особые знаки отличия в виде специальных эмблем.

Кокоева А.Т. обратилась к ребятам со словами: «В наши дни сельское хозяйство становится прибыльной отраслью. Наша задача – сохранить то ценное, что было наработано в прошлом, и идти дальше. Не теряя времени, темпов и помогая друг другу».



Базаев В.Н. дал напутствие юным аграриям: «Вы будущие хозяева земли, наследники таланта и мастерства осетинских хлеборобов, преемники крестьянских трудовых традиций. Чтобы достойно продолжать традиции дедов и прадедов, вы должны хорошо учиться!»



И.о директора МБОУ « СОШ №1 им. Д. Хугаева с. Ногир» Кудзиева С. Ч. выразила надежду и уверенность в том, что дело, которое им предстоит продолжить как эстафету старшего поколения, необходимо для процветания не только Пригородного муниципального района, но и нашей страны - России. Сила и мощь России ,в которой проживают 194 народа, исповедующие четыре основные религии: христианство, ислам, буддизм и иудаизм, заключается в единстве и сплоченности этих народов. Мы гордимся этим!



Ученицы ба класса **Габуаева А.и Плиева Л.** прочитали стихи о России и Осетии.



Под песню «Моя Россия» выступил гимнастический клуб «Горизонт» Дома культуры с. Ногир под руководством **Дашковой Е.Д.**



Порадовала исполнением песни «Моя Россия» художественный руководитель Дома культуры с. Ногир **Тибилова Л.М.**



Завершилось мероприятие торжественной высадкой первых фруктовых деревьев на территории школы



Советник директора по воспитательной работе **Циклаури Л.О.** приняла активное участие в этом мероприятии.



Хочется пожелать ребятам, чтобы они росли, учились, строили свое будущее и будущее своей Родины, продолжая сохранять мир и согласие всех народов так, чтобы их потомки с гордостью говорили: « **Я - Россиянин!**»

Короева Р.С.- замдиректора по ВР МБОУ «СОШ №1 им. Д. Хугаева с.Ногир»

02.11.2024г.